
Bosna i Hercegovina 

Modernizacija cesta u Federaciji Bosne i Hercegovine 

Zajam br.8640 IBRD i 24315 EIB 

Naziv zadatka: Konzultantske usluge za otpornost od rizika na klimatske promjene u 

upravljanju cestama u Bosni i Hercegovini 

Referenca br. BA / FBH / RMP / QCBS / 40 / CS / 16 

Bosna i Hercegovina je dobila financiranje od Svjetske banke i kredit od Europske 

investicijske banke za troškove modernizacije cesta u Federaciji BiH i namjerava dio prihoda 

primijeniti za konzultantske usluge. 

Ciljevi ovog zadatka su: 

• Provesti procjenu rizika na glavnoj cestovnoj mreži FBiH kako bi se pružile 

informacije o mogućim budućim rizicima od oštećenja i poremećaja od različitih vrsta 

klimatskih opasnosti, uključujući poplave, klizišta, padine, požar i snijeg. 

• Procijeniti kritičnost svake lokacije pod rizikom. 

• Integrirati procjenu rizika u RAMS (sistem upravljanja cestovnim resursima) 

• Predložiti popis intervencija (npr. održavanje, rehabilitacija, itd.) koje treba uključiti u 

godišnje programe rada JP Cesta. 

• Predloženi pristup procjene klimatskog rizika je pristup koji se temelji na 

pokazateljima i koji je u načelu sličan pristupu koje koriste drugi, no detalji su 

prilagođeni JP Cestama i odražavaju zahtjeve JP Cesta i dostupnost podataka. 

Definicija rizika koji se koristi je Rizik = Opasnost X Elementi rizika X Ranjivost. Za svaki 

element utvrđen je niz pokazatelja na temelju glavnih čimbenika utjecaja i dostupnih izvora 

podataka. Predlaže se da se svaki indikator boduje od 1 do 10 na temelju pragova podataka i 

stručne procjene. Tamo gdje je potrebna stručna procjena, preporuča se da se konzultant 

poveže s relevantnim korisnicima, kao i da se koristi lokalno znanje terenskih inženjera JP 

Cesta. 

Očekuje se da će zadatak započeti u prvom kvartalu 2020. s ukupnim trajanjem od 12 mjeseci. 

Rezultati: 

Faza implementacije Isporuka Vremenski okvir 

1) Podnošenje i prihvaćanje Početnog 
izvješća 

Početno izvješće 4 tjedna nakon 
potpisivanja 
ugovora 

2) Podnošenje i prihvaćanje svih 
rezultata povezanih s procjenom 
klimatskog rizika 

Završno izvješće u roku od 12 
mjeseci nakon 
potpisivanja 
ugovora 

3) Podnošenje i prihvaćanje popisa 
prioritetnih intervencija. 

Završno izvješće u roku od 12 
mjeseci nakon 
potpisivanja 



Faza implementacije Isporuka Vremenski okvir 

ugovora 

 

JP Ceste Federacija Bosne i Hercegovine ovim poziva prihvatljive konzultantske tvrtke 

(“Konzultante”) da podnesu svoj interes za pružanje Usluga. Zainteresirani konzultanti trebaju 

pružiti informacije koje pokazuju da imaju potrebne kvalifikacije i relevantno iskustvo za 

obavljanje Usluga. 

 Organizacija konzultanta i njegova poslovna sposobnost 

 Opće i specifično iskustvo konzultanta u sličnim zadacima 

Kako bi se utvrdile sposobnosti i iskustvo konzultanata koji žele biti uvršteni na užu listu, 

dostavljene informacije treba da uključuju sljedeće: 

 Izjava o namjeri sudjelovanja u postupku odabira 

 Podaci o tvrtki: ime, status, adresa, telefonski broj, broj faksa, adresa e-pošte, godina 

osnivanja, kontakt osoba za projekt, revidirane bilance za posljednjih 5 godina kako bi 

se dokazala ispravnost financijskog položaja podnositelja zahtjeva i - profitabilnost, 

broj stalno zaposlenih i honorarnih djelatnika, stručna područja, 

 Pojedinosti o iskustvima u sličnim zadacima u prethodnih 5 (pet) godina, uključujući 

vrijednost ugovora i mjesto, broj osoblja uključenog u ugovor (ugovore), ime klijenta 

(klijenata), naziv partnera za izvršenje ugovora, izvora (izvori) financiranja, vrste 

pruženih usluga, datum početka i završetka ugovora, kratak opis ugovora. Da je 

Podnositelj zahtjeva u proteklih pet godina (2013-2018) ispunio (privremeni certifikat 

o prihvaćanju ili odgovornosti za nedostatke), najmanje dva velika slična projekta s 

konzultantskim uslugama u vrijednosti od min. 450.000 EUR ili više po projektu. 

 Oblik udruživanja (podugovarač / konzorcij) za izvršenje ugovora, ako je to slučaj, i 

vodeće društvo. Za pridruženo društvo / tvrtke zatražit će se iste informacije kao i za 

vodeću tvrtku. U slučaju JV-a ili konzorcija, vodeće društvo mora zadovoljiti 

najmanje 65% kvalificirajućih kriterija za opće i specifično iskustvo, a ostali partneri 

moraju zadovoljiti najmanje 25% kvalificirajućih kriterija za opće i posebno iskustvo. 

 Popis tekućih zadataka, uključujući početni, završni datum i uključeno osoblje 

Pozornost zainteresiranih konzultanata skreće se na točku 1.9 Smjernica Svjetske banke: 

Odabir i zapošljavanje konzultanata [prema zajmovima IBRD-a i kreditima i bespovratnim 

sredstvima IDA-e] od strane zajmoprimaca Svjetska banka, siječanj 2011, revidirani u 

siječnju 2014. („Smjernice za konzultante“), politika Svjetske banke o sukobu interesa 

Konzultanti se mogu udružiti s drugim tvrtkama u obliku zajedničkog poduzetništva ili pod-

konzultiranja kako bi poboljšali svoje kvalifikacije. Svi članovi zajedničkog poduzetništva 

solidarno su odgovorni za cijeli zadatak. Međutim, iskustvo podugovarača neće se razmatrati 

pri uvrštavanju u užu listu. 

Konzultant će biti odabran u skladu s metodom odabira na temelju troškova (QCBS), kao što 

je navedeno u Smjernicama za konzultante. 

Konzultantima se savjetuje da ograniče izražavanje interesa na 30 stranica. Brošure tvrtke 

mogu biti uključene kao dodatak, i na ograničenje od 30 stranica neće utjecati. 



Više informacija možete dobiti na e-mail adresu: pit@jpcfbih.ba 

Iskazi interesa moraju biti dostavljeni u pisanom obliku (dva primjerka na engleskom jeziku i 

jedan elektronički primjerak na CD-u) na niže navedenu adresu (osobno, poštom ili putem 

kurira) najkasnije do 29. veljače 2020 u 16.00 sati. godine u omotnici s oznakom: " 
Expression of Interested for the Consultant Services for Climate Resilience Risk in Road 

Management in Bosnia and Herzegovina ”. 

JP Ceste F BH 

Sektor međunarodnih investicija 

Terezija 54 

71 000 SARAJEVO BiH 

Tel: +387 33 250 378 

Fax: +387 33 250 387 

E-mail: pit@jpcfbih.ba 


